

周口市企业用工暨高校毕业生就业服务大型公益网络招聘会正在举办

150多家企业上千热门岗位在等你

□记者 马月红

本报讯 1月6日15时,周口市企业用工暨高校毕业生就业服务大型公益网络招聘会正在举行。

由市人力资源和社会保障局主办,市就业促进工作办公室承办的周口市

企业用工暨高校毕业生就业服务大型公益网络招聘会,旨在搭建用人单位与求职者之间双向选择平台,满足应聘者求职需求的同时,拓宽企业引才渠道,共同做好促进就业工作。

参会企业涵盖酒店餐饮、房物业、互联网广告、建筑装饰等众多领

域,提供岗位上千个。

招聘会现场,河南益常青生物科技有限公司等数家企业代表向广大网友和高校毕业生播报企业招聘需求,市人社局工作人员通过直播向高校毕业生解读就业创业政策,开展就业指导。“直播带岗”活动吸引了3.68万人次在线观看。

据悉,周口市企业用工暨高校毕业生就业服务大型公益网络招聘会将于1月8日结束。

据市人社局相关人员介绍,下一步,全市各级人社部门将持续开展招聘会等专项就业服务活动,为我市提供强有力人力资源支撑。

《七旬环卫工 冰河救两人》后续

商水县领导慰问乐文亮

称赞其冰河救人传播社会正能量,要求相关部门给予其更多关心关爱

□记者 付永奇

本报讯 1月6日,《七旬环卫工 冰河救两人》的新闻报道在《周口晚报》见报后,引起商水县相关部门领导关注。当日上午,商水县委常委、宣传部长李本磊,副县长陈新民等到张明乡尚集村看望慰问舍己救人环卫工人乐文亮。县委宣传部副部长、县文明办主任李全力,

张明乡党委书记胡金旗等一同前往。

“虽然我感冒卧床,但想到挽救了他人的生命,心里面暖和了很多。”躺在家中输液的乐文亮说。

在乐文亮的床前,李本磊、陈新民与他拉起了家常,亲切询问他的身体状况,家里有什么困难需要解决,并对他舍己救人、见义勇为的行为给予了

高度评价,称赞他的行为充分展现了中华民族见义勇为的传统美德和无私奉献的高贵品质,传播了社会正能量。李本磊还要求张明乡党委政府和县文明办要关心英雄家庭的生产生活,给予他们更多的关心关爱,切实解决好他们的后顾之忧;要运用新媒体开展多种形式的学习宣传活动,大力弘扬见义勇为精神,树立起崇尚见义勇

为、关爱见义勇为、敢于见义勇为的良好社会风尚。

看到这么多人前来慰问,乐文亮激动地流下了眼泪。

乐文亮舍己救人的善行义举在社会上引起强烈反响。该乡村民尚相来表示,乐文亮在危难关头不顾个人安危挺身而出舍己救人的壮举,令人敬佩、值得学习。②10

啄木鸟志愿者看望乐文亮

老人称,以后遇到类似的事情,还会毫不犹豫救人



周口市啄木鸟志愿者看望乐文亮

□见习记者 支亚茹 文/图

本报讯 昨日,《七旬环卫工 冰河救两人》的文字及视频报道在《周口晚报》、周口日报抖音获得市民大量关注,大家纷纷为老人的事迹留言点赞。1月6日,8名周口市啄木鸟志愿者前往商水县张明乡尚集村看望舍己救人的环卫工乐文亮,并给他送去了慰问品和1000元现金。

当日12时许,在乐文亮家中,啄木鸟志愿者与乐文亮亲切交谈,询问他的家庭生活情况,并称赞他舍己救人的行为。

面对称赞,乐文亮说:“这都是我应该做的。当时我也没有考虑太多,首先想到的就是救人。今后,我遇到类似的事情,还会毫不犹豫地救人。”

据了解,乐文亮喜欢游泳、锻

炼身体。乐文亮的老伴王电说:“救人完人回到家,他说,他的腰和腿很疼。我心里很难受。由于受寒感冒,我就送他到诊所输了几瓶水。目前,他已经可以走路了,只要不落伤就好。”

据了解,被救的尚铁锤、许小红已经脱离生命危险。尚铁锤的儿子前几天看望乐文亮,并送了一面锦旗。尚铁锤表示,乐文亮这次的看病费用,全部由他家承担。

据尚集村党支部书记尚相来介绍,乐文亮平时在村里是一个热心人,对工作也很负责。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会办公室主任、河南省唐桥生态农业发展有限公司经理王雪说:“我们及时组织啄木鸟志愿者奉献爱心,并通过慰问的形式,让更多的人学习乐文亮勇敢救人的善举,传递社会正能量。”①9